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Аналізуючи медичні аспекти здорового способу життя, треба звертати увагу на 
спілкування пацієнта з лікарем у поліклініці. Лікар не завжди може відповісти на всі 
питання, які цікавлять пацієнтів, оскільки це займає дуже багато часу. Саме для цього 
потрібна можливість автоматизації, щоб пацієнти могли залишати свої питання, а лікарі 
легко і швидко могли відповідати їм. На пошук необхідної інформації пацієнти також 
витрачають багато часу, саме для цього з'являється необхідність в організації пошуку.

В роботі була створена інформаційна система на тему “Полiклiника”. Після по-
чатку роботи із додатком користувач потрапляє на головну сторінку, на якій бачить 
привітальне повідомлення, яке описує сайт, та посилання на інші сторінки. На рисунку 
1 зображено головну сторінку сайту. 

Рис.1. Головна сторінка сайту                    Рис.2. Розклад прийому лікарів
«Поліклініка»

Клієнтська частина складається із декількох сторінок, кожна з яких відповідає за 
окремі функції. З головної сторінки користувач може потрапити на такі сторінки, як: 
«Новини», «Розклад», «Гостьова книга», «Контакти», а також на сторінку «Вакансії».

Так, на рисунку 2 представлений розклад прийому лікарів (по-амбулаторіям).
На сторінці новин представлені новини, які стосуються: поліклініки, новин для 

пацієнтів (наприклад, інформація про наявність путівок до санаторіїв чи профілакторі-
їв), оголошень, а також хвороби, що насуваються і як з ними боротися. При натисненні 
на заголовок або кнопку «читати далі» відкривається повний текст новини. 

На сторінці «Гостьова книга», користувач може задати питання (заповнивши 
форму зліва), а потім після натиснення кнопки «читати далі», перейде на сторінку «Ві-
дповідей», де зможе побачити відповідь на своє запитання.

Сторінка вакансій відображає перелічені вакансії, а також номера телефонів для 
отримання додаткової інформації.
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На сторінці «Інформація про медичних співробітників», користувач при натис-
ненні кнопки «Детальніше про спеціаліста», перейде на сторінку з більш детальнішою 
інформацією про лікаря.

Науковий керівник - к.ф.-м.н., доцент кафедри ІТтаКБ Корнієнко Ю.К.
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